



---

## POSUDEK OPONENTA

---

Bakalářská práce:  
DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ MATEK NA RODIČOVSKÉ DOVOLENÉ  
V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

autor: Adéla Motysová

---

Cílem bakalářské práce Adély Motysové bylo popsat podstatu vzdělávání dospělých se zaměřením na ženy – matky na rodičovské dovolené a do tohoto kontextu zařadit vybrané organizace, které se v Českých Budějovicích zaměřují právě na vzdělávání této cílové skupiny.

### Formální stránka práce

Práce splňuje daný rozsah stran, obsahuje veškeré náležitosti a použité citace odpovídají stanovené normě. Text je dobře rozvržený, logicky strukturovaný, ale bohužel neobsahuje tabulky a schémata, která by pomohla lepší prezentaci zjištěných informací.

Práce celkově obsahuje všechny formální náležitosti požadované v závěrečných pracích předkládaných k obhajobě na TF JU.

### Jazyková stránka práce

Text je přehledný a plynulý s minimálním počtem neobratných formulací. Gramatickou správnost textu nenarušuje větší množství chyb (přestože se občas objevují, např. na str. 24); občas se vyskytují překlepy (např. hned v Úvodu, na s. 5).

### Obsahová stránka práce

Obsah práce považuji za věcně správný; autorka uvádí zajímavé shrnutí tematických výzkumů uskutečněných v minulých letech. Empirickou sondu, kterou autorka provedla, nedoprovází konkrétnější popis metodologie toho, jak bylo zúčastněné pozorování realizováno (včetně výběru konkrétních zařízení) – to považuji za největší slabinu práce. Navíc, i přes provedený výzkum, zůstává práci zbytečně příliš popisná.

Výslednou podobou své bakalářské práce nicméně studentka prokázala dobrou způsobilost pracovat s dostupnými prameny a schopnost všimnout si důležitých aspektů práce s konkrétní cílovou skupinou v činnosti jednotlivých zařízení.

### Celkové zhodnocení

Autorka ve své práci reaguje na vlastní empirická zjištění a podařilo se jí dospět k určitým možným aplikacím či doporučením pro praxi.

Studentka prokázala naplnění cílů, které jsou kladeny charakterem studovaného oboru a požadavky pro tvorbu závěrečných prací. Tato práce splňuje dané požadavky, a proto ji doporučuji k obhájení a navrhuji hodnotit klasifikačním stupněm *velmi dobře*.

V Českých Budějovicích, 11. 5. 2015

Richard Macků